ΑΣΚΗΣΕΙΣ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ
1) Βρίσκω τα αθροίσματα:
10 + 10 +2 = .....
10 +10 +10 +5 =.....
10 +10 +10 +7 = .....
10 +10 +10 +10+ 8 = .....
10 +10 +10 +10 +10 =.....
2) Γράφω τους αριθμούς με λέξεις: 

11 --> .......................                            24 --> .......................      
12 --> .......................                            35 --> .......................      
16 --> .......................                            40 --> .......................      
22 --> .......................                            48 --> .......................      
19 --> .......................                            33 --> .......................
3) Κάνω τις πράξεις:
5+1+2+2=.....                                         7+1+.....=10                         

7+1+1+2=.....                                         5+1+.....=8

5+5+3=.....                                             6+2+.....=10

2+3+2+2=.....                                         5+2+.....=10

4) Συμπληρώνω σωστά:
 Ο αριθμός 16 έχει   1    Δ και   6  Μ    -->   10+   6  = 16

 Ο αριθμός 25 έχει ....... Δ και .......Μ   --> ......+ ......=

 Ο αριθμός 37 έχει ....... Δ και .......Μ   --> ......+ ......=

 Ο αριθμός 49 έχει ....... Δ και .......Μ   --> ......+ ......=

 Ο αριθμός 50 έχει ....... Δ και .......Μ   --> ......+ ......=

Λύσε κι αυτά τα προβλήματα:

1. Ο Παύλος αγόρασε απ' το περίπτερο 9 σοκολάτες και έδωσε τις 2 στο μικρότερο αδελφό του. Πόσες σοκολάτες του έμειναν;

Λύση

Απάντηση ....................................................................................................................................................................................................

2. Ο Γιώργος έχει στην κασετίνα του 6 μολύβια και ο Αναστάσης έχει 3 περισσότερα. Πόσα μολύβια έχει στην κασετίνα του ο Αναστάσης ;

Λύση

Απάντηση ....................................................................................................................................................................................................


